

新春走基层



百人写百福 百福送万家

本报讯 新年即将来临,荥阳市索河街道办事处综合文化服务中心特举办为期3天的“百人写百福,百福送万家”迎新春送春联活动,为辖区群众送去党和政府的关心和新年祝福。

工作人员提前准备好了笔墨纸砚,邀请到崔向前、王洪流、王玮、付朝府等7位荥阳市书法名家和辖区内退休党员、干部、书法家一起为群众免费书写春联,送去新春福气。

书法家们笔下龙蛇舞动,

笔下生辉,有的力透纸背、入木三分,有的挥毫泼墨,矫若惊龙。“鼓足干劲创造人民万代福,力争上游迎来祖国四化春”、“伟大祖国景象万千春似锦,英雄人民奋发向上气如虹”,一旁的群众看了纷纷不住地拍手叫好。一名不足13岁的小朋友张耀文看了之后,也忍不住技痒,拿起毛笔写下了自己的新春祝福,别看小朋友年龄小,写出的字却是遒劲有力,让人忍不住夸赞。一行行俊逸的书法,一句句真诚的

祝福,留下了新春的祝福和对祖国的美好期望,寄托了辖区群众辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望,最真诚的方式为群众送去了最真挚的祝福。

目前,索河街道综合文化服务中心及5个村、9个社区共送出春联1800余幅,“福”字1100余个。随后,社区党员干部将继续为出行不便的困难居民、孤寡老人送去春联和“福”字,将党和政府的关心祝福送到群众的家中去。

记者 姚辉常 通讯员 赵璐滢

我的春节

年味儿无论何时都是一年的奢望

“贴春联”“穿新衣”“赶大集”,这些新年习俗传承已久,几乎成了每年过春节的必备仪式。这些年来,随着人们的物质生活越来越丰富,越来越多的人感慨:“年味儿淡了!”“过年越来越没意思了。”

过了这个年,张奶奶就到了她的本命年。张奶奶说:“每到过年全家都可以穿上新衣服,特别开心。”比不上现在,那个时候不只是“新三年,旧三年,缝缝补补又三年”,更是“老大穿完老二穿,老二穿完老三穿”。但是过年就不一样了,一到过年全家都会穿上新衣服。这些衣服都是母亲用一针一线做出来的。

红薯面条、红薯馒头、清水煮红薯,平时的饭菜几乎都离不开红薯,以至于对于现在的孩子们来说十分美味的红薯,却成了那个年代逃不开的回忆。“每到过年孩子们都是宁愿吃泡面一年的奢望。”

“压岁钱”也是那个时候过年必备的东西,虽然当时经济不富裕,但过年的时候

为了让孩子们开心也会给他们一些压岁钱,最开始的时候只有1毛钱,后来涨到几块钱。钱虽然不多,但是在当时给小孩子买小零食,买一些小玩意儿足够了。

这个猪年,张奶奶就要72岁了,现在过年仍然是她最盼望的事情。她盼望的不是吃什么、穿什么,而是给什么。因为只有到过年的时候,家里才会热热闹闹的。子女们、孙子们、外孙子们才会悉数到齐。为了迎接这难得的团聚,张奶奶老早就准备好了年货,平时不舍得买的,这个时候就什么也不在乎,成批成捆的买,生怕孩子们不够吃。等到吃饭的时候还会问:“今年准备得怎么样啊,要是有啥想吃的,我赶紧去再弄。”

等到孩子们离开的时候,张奶奶总要送到街道口。孩子们说:“回去吧!回去吧!”张奶奶说:“嗯,你们走吧。”但脚步仍然跟着孩子们的背影走。

团圆永远是儿在千里父母的奢望。
荥阳时报 荆艳芳

全国社区网络春晚 有豫龙镇宁山社区

本报讯 自2019年全国社区网络春晚启动以来,豫龙镇宁山社区积极响应,在2019年新春佳节即将到来之际,为进一步丰富辖区儿童的业余生活,展示辖区儿童多才多艺之风采,同时也为搭建居民之间沟通交流平台,愉悦身心,陶冶情操,增进邻里感情,社区经过精心策划,全面准备,于1月27日举办以“庆春节·少年追梦人之才艺表演”为主题的2019年全国社区网络春晚专场活动。

此次专场才艺表演有诗朗诵、舞蹈、歌曲、绕口令串烧、儿歌等各种节目类型。活动首先以一段优美典雅的舞蹈拉开序幕,赢得了观众阵阵喝彩;随之,深情的诗歌朗诵、富有节奏的绕口令、绘声绘色的故事讲述、惟妙惟肖的故事表演等一



个个精彩的、充满童真童趣的节目使得现场高潮迭起、掌声不断。节目最后,根据现场表演情况分别评选出了一等奖1名、二等奖1名、三等奖4名,社区工作人员为获奖节目颁发了相应奖品。

此次活动在欢声笑语中圆满

结束,不仅锻炼了孩子们的勇气,增强了自信和不断进取的精神,展现了少年追梦人“才艺进发 点燃梦想”的绚丽风采,也让大家在欣赏表演中享受到了节日的快乐,营造社区平安、和谐、幸福的良好氛围。

荥阳时报 王世端 通讯员 任慧鑫 文/图



拜年啦

本报讯 万象更新辞旧岁,欢声笑语迎新年。1月26日,荥阳市第七小学迎新春联欢会举行,该校领导和全校教职工欢聚一堂,共庆新年。
荥阳时报 王世端 通讯员 邢培菊 文/图